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DOK REŽIM NEZAKONITO OMOGUĆAVA NASTAVAK PROJEKTA JADAR ISPOD RADARA,
TIM MSD OBEZBEDJUJE SVIM GRAĐANIMA REPUBLIKE SRBIJE DA SE UKLJUČE U ŽALBU.

Svi zajedno tugujemo zbog 15 ubijenih ljudi u Novom Sadu. Ubijenih zbog bahatosti, korupcije,
nemara i profita. Brinemo zbog naših uhapšenih saboraca koji trpe represiju ovog režima.

Iako verujemo da je ključno da se u ovom trenutku fokusiramo na ove zločine, takođe moramo
da vam skrenemo pažnju na beskrupulozno nastavljanje regulativne procedure za Projekat Jadar,
kako bi sprečili ovakve zločine u budićnosti.

Režim sprovodi kontinuitet Projekta Jadar, koristeći kolektivnu traumu i društvenu krizu da ispod
radara završi još jedan posao kojim planiraju da nas sporo ubijaju narednih godina.

Ministarstvo zaštite životne sredine je 21.11.24 donelo rešenje o obimu i sadržaju studije o
proceni uticaja rudarskog dela projekta! Ovo rešenje je nezakonito i doneto je u nezakonitom
postupku, na štetu građana i životne sredine Republike Srbije, a u korist Rio Tinta i koruptivnih
interesa. Spisak tih nezakonistosti možete videti ovde.

SVAKI GRAĐANIN IMA PRAVO DA SE UKLjUČI U OVAJ POSTUPAK i Administrativnoj komisiji
Vlade Republike Srbije podnese žalbu protiv rešenja Ministarstva zaštite životne sredine.

Nepoštovanje javnosti i svih procedura je upravo ono što je dovelo do katastrofe u Novom Sadu.

ZATO JE TIM MARŠ SA DRINE OBEZBEDIO PROST NAČIN KAKO SVI GRADJANI SRBIJE
MOGU DA SE UKLJUČE. GRAĐANIMA JE POTREBNO SAMO 5 MINUTA.

Ne smemo dozvoliti da im prođe projekat Jadar i da se pretvori u još jednu sekiru koja nam visi
nad glavom. Zato pozivamo i građane da se uključite.

UPUTSTVA su na ovom linku, i takodje se može naći na našim Instagram i Tviter profilima kao
i na sajtu www.marssadrine.org. Proces je jednostavan: štampajte fajlove, potpišite i predajte
nadležnim organima.

POZIVAMO SVE MEDIJE, STRANKE I ORGANIZACIJE KOJE SE I DALJE ZALAŽU ZA
DEMOKRATSKU I BEZBEDNU SRBIJU DA PODELE OVA UPUTSVA PUTEM SVOJIH PORTALA,
EMAIL SPISKOVA I MREŽA.

Ne damo lopovima i ubicama da budu krojači naše sudbine i sprovode projekat protiv volje
naroda. Najmanje što možemo da uradimo je da uzmemo stvari u svoje ruke i da ne dopustimo
trulom režimu da nas ubija.

Kontakt - Bojana Novakovic - bojana@marssadrine.org 0643207700
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